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ΘΔΜΑ Α  

 
Α.1.    α. ΢ωζηό (ζελ. 140)   

β. Λάθορ  (ζελ. 213) 
γ. ΢ωζηό  (ζελ. 260) 

δ. ΢ωζηό  (ζελ. 323) 
ε. Λάθορ  (ζελ. 308) 

 
 

Α.2. ΢ελ. 187, ΢σολικό βιβλίο 

 
 

 
 

ΘΔΜΑ Β 
 

Β.1. ΢ελ. 158, ΢σολικό βιβλίο 
 

Β.2. ΢ελ. 164, ΢σολικό βιβλίο 
 

 
 

 
ΘΔΜΑ Γ  

 

Γ.1.  
 

Δεδομένα 
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ΛΥΣΗ 

 

Η ζςνολική εξαζκούμενη δύναμη εθελκςζμού και για ηοςρ δύο 

κοσλίερ είναι daNP 6280 , άπα ηο θοπηίο πος αζκείηαι ζε ένα κοσλία 

θα είναι : 
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Γ.2.  

 
Δεδομένα 
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ΛΥΣΗ 
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ΘΔΜΑ Γ  

 
Γ.1.  
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ΛΥΣΗ 
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Γ.2.  

 
Δεδομένα 
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ΛΥΣΗ 
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